

# 雾霾天后打喷嚏或是过敏性鼻炎

## 及时就诊 可别当成感冒治



新闻热线: 13853336602

记者 赵璐 报道  
晨报讯 雾霾天刚过,临

淄有些市民出现了打喷嚏、流鼻涕的症状,似乎是患上了感冒,前往各大医院、卫生室就诊的患者也多了起来。记者了解到,出现以上症状有可能是过敏性鼻炎。

记者了解到,过敏性鼻炎其实是鼻子对外界空气中的一些成分或者是冷空气本身产生

的过敏反应。由于冬季雾霾天较多,因此在冬季多发。过敏性鼻炎也会伴随着打喷嚏、流鼻涕等症状,与感冒有些相似,有的市民就当成了感冒。实际上,患有过敏性鼻炎的病人往往只流鼻涕、打喷嚏,其鼻黏膜是苍白的。如果是感冒会伴有发烧、头疼以及其他病毒或细

菌感染的症状,病人的鼻黏膜往往充血、水肿,而且普通感冒可能一周左右就会痊愈,而过敏性鼻炎的发作时间较长。由于有些普通感冒药含有抗过敏成分,因此可能会暂时缓解过敏性鼻炎症状,但更多的成分不对症,会产生一些不良反应。临淄区中医医院的许医生

提醒市民,很多过敏性鼻炎患者对冷空气过敏,因此,冬季出门戴口罩显得十分必要,一定要注意保暖。此外,清淡的饮食也是做好保健工作的关键,辛辣刺激的食物最好少吃。对于病情严重的患者,建议在医生的指导下服用药物,要尽早前往医院治疗,缓解过敏症状。



## 应对重污染 检查企业忙

今年秋冬季以来,受不利气象条件影响,淄博市已多次发布重污染天气预警,启动应急响应。临淄环保人奔波在检查企业是否落实应急措施的道路上,认真检查企业是否按“一企一策”的要求落实停产措施,检查企业环保设备是否按要求正常运行。截至12月9日,淄博市生态环境局临淄分局共出动检查人员1600余人次,检查工业企业2100余家次,检查建筑工地200余家次,检测重型柴油车470余辆。图为淄博市生态环境局临淄分局环境监察人员对重型柴油车尾气进行现场检测。

记者 赵璐 通讯员 张明全 摄影报道

## 临淄区应急管理局 送法上门 增强企业守法意识

文/图 记者 李鸿斐  
通讯员 刘健

晨报讯 12月4日是第6个国家宪法宣传日,临淄区应急管理局召开专题会议,深入开展了“宪法宣传日”“宪法宣传周”和“法治宣传月”系列活动。

为进一步深化以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系宣传教育,增强全民法治观念,更好地推进法治政府建设,临淄区应急管理局全体工作人员举行了庄严的宪法宣誓仪式,并开展了“学宪法主题党日”活动。

12月4日,临淄区应急管理局开展了宪法和安全生产法律法规进企业志愿者活动。该局党组成员、区安全生产监察大队相关负责人带



临淄区安全生产监察大队到企业宣传安全生产法律法规。

队,先后来到淄博联碳化学有限公司、淄博蓝帆塑胶制品有限公司、山东齐都药业有限公司等企业进行普法宣传,为企业送去宣传彩页共计100余份,并现场对有

关法律法规的咨询进行解答。活动的开展让企业对有关安全生产的法律法规有了更深入的理解,增强了企业从业人员的守法意识。

## 内强智能电网 外抓特色服务 皇城供电所 被评为“中国最美供电所”

记者 李鸿斐  
通讯员 赵洪臣 报道

晨报讯 近日,由中国电力传媒集团公司主办,国家电网公司、中国南方电网有限公司、陕西省地方电力(集团)有限公司及内蒙古电力(集团)有限责任公司共同协办的第五届全国基层供电所建设经验交流研讨会暨2018年度“寻找最美供电所”表彰活动举办。国网淄博公司临淄分中心皇城供电所受邀参加并被表彰为第五届“中国最美供电所”。

据了解,皇城供电所现有员工20人,其中农网配电营业工技师14人,高级工2人。供电所管辖范围为50个行政村,服务居民1.87万户、企事业单位47个。皇城供电所结合当地蔬菜产业优势,把小镇菜农、旅游产业用电需求放在首位,内强智能电网,外抓特色服务,改造提升线路设备,提升多元化服务能力,全心全意当好“电管家”。同时,皇城供电所推行网格化供电服务,明确台区

经理单人制、双人制、三人制的岗位职责,将“台区经理制”融入到供电服务网格体系中,用优质服务赢得社会各界一致认可。

自2016年开始,该所先后为皇城镇玫瑰谷新增变压器13台,并敷设10千伏线路、低压线路。在电力坚强保障下,玫瑰谷景区内先后开设了玫瑰主题公园、滨河体育公园、皇城水上乐园、红色旅游等景点。皇城供电所坚持“解决技术难题,服务电力一线”的原则,针对安全生产、电网建设、科技信息等专业实际问题,引导员工开展发明创造,推动创新工作结出硕果。皇城供电所研制的重型电力设备搬运器获得2013年发明专利、2014年全国电力职工技术成果奖一等奖。2016年,皇城供电所获国网“同业对标综合管理标杆A类供电所”称号。2018年,皇城供电所编制的《防窃电稽查方法》获国家发明专利证书,并被国网公司评为先进班组。

### ■ 简讯

近日,临淄公路事业服务中心开展冬季公路安全专项检查。此次检查对辖区公路站、桥下空间、涉路工程、公路沿线等涉及公路安全的方面进行全面细致检查,对发现的问题现场指出,要求立即采取有效措施整改落实。另外,针对办公区域、食堂、宿舍区等进行全方位检查,对于检查发现的安全隐患,现场能整改的当场予以整改,不能当场整改的安排落实整改措施,限期整改。赵璐 赵敏

发改局针对5家民营企业的难题进行分析解答,并解读了推动支持民营企业发展的各项政策,对破解企业发展难题提出了建设性意见。赵璐

近日,临淄区发改局召开助推民营企业高质量发展座谈会。会上,5家企业负责人对自身企业的产业现状和发展前景进行了介绍,并表明了存在的问题和需求。临淄区

12月11日,山东省公共就业和人才服务中心副主任金鲁峰一行到临淄区开展“三支一扶”大学生新春慰问暨调研活动。调研组一行分别到朱台镇、凤凰镇实地走访,了解“三支一扶”大学生在基层的工作、生活情况,并给大学生们送上新春慰问和祝福。随后,调研组在临淄区人社局召开座谈会,与“三支一扶”大学生进行了深入交流。接下来,服务单位将加强对大学生的培养教育,为他们干事创业搭建平台。赵璐 李叔强

# 独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室